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Exercice 3
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B Remplacer une valeur

Ecrire une fonction remplacer prenant en argument

« une liste dientiers valeurs
«un entier valeur_cible
« un entier nouvelle_valeur

et renvoyant une nouvelle liste contenant les mémes valeurs que valeurs, dans le méme ordre,
sauf valeur_cible qui a été remplacé par nouvelle_valeur.

La liste passée en argument ne doit pas étre modifiée.

Exemples

sivaleurs = (3, 8, 7]

alors remplacer(valeurs, 3, @) renvoie [2, 8, 7] etvaleurs vauttoujours [3, 8, 7]

Sivaleurs = [3, 8, 3, 5]
alors remplacer(valeurs, 3, ©) renwole [6, 8, 0, 5] etvaleursvaut toujours [3, 8, 3, 5]

def remplacer(valeurs, valeur_cible, nouvelle_valeur):
bk = Usk (valw)  # Folt e cope d2 o oo volaus
o £ norge (voluse):
ij b (4] == vollun_ i la -
Qe £41 = muvelle_valb

return liste
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2 Maximum
Ecrire une fonction maximum prenant en argument :
« uneliste non vide de nombres nonbres

et renvoyant le plus grand élément de cette liste.

Chacun des nombres utilisés est de type int ou float. On interdit ici d'utiliser max, ainsi que sort ou sorted.

Exemple

Sinombres = [98, 12, 104, 23, 131, 9]
alors maximum(nombres) renvoie 131

def maximum(nombres):

Moyt = mambaio [0]

return maxi
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3 Soleil couchant sur les batiments

Lorsque des batiments sont alignés, ls se font de I'ombre les uns les autres. Dans cet exercice, nous sommes au
soleil couchant, les rayons du soleil sont donc supposés horizontaux.

Le soleil couchant éclaire neuf batiments, les rayons du soleil sont représentés par des fléches horizontales.

*  Les batiments auxindices 0 et 3 regoivent des rayons de soleil alors que les batiments aux indices 1 et 2 sont
masqués.

*  Les quatre bitiments aux indices [0, 3, 6, 9] recoivent des rayons de soleil sur au moins un étage et sont
donc éclairds, alors que les autres nele sont pas.

Ecrire une fonction nb_batiments_eclaires qui prend en argument la liste hauteurs des batiments et qui
renvoie le nombre de batiments éciairés.

*  Lahauteur des batiments (en nombre d'étages) est donnée par une liste dentiers positifs. Une hauteur de
2¢ro étage signifie I'absence de batiment.

Pour I'exemple ci-dessus, cette liste st [2, 1, 2,4,0,4,5,3,5, 6].

Exemple

Si hauteurs = [2, 1, 2, 4, @, 4, 5, 3, 5, 6]
alors nb_batiments_eclaires (hauteurs) renvoie 4

def nb_batiments_eclaires (hauteurs):

return nombre_eclaires




